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ATA DA SEGUNDA SESSAO EXTRAORDINARIA DO ANO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE REALIZADA EM DEZ DE JANEIRO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE. 

Aos dez dias do ms de janeiro do ano de dois mil e dezenove, 白  s nove horas 

e trinta e cinco minutos, no edifcio da Camara Municipal de Cabeceiras do 

Piaui-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro deu-se inicio 

a Segunda Sess白o Extraordin白ria do ano dois mil e dezenove, sob a 

presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio vereador RICARDO BARBOSA DE SOUSA. 

Compareceram e assinaram, o livro de presen9a da Sess白o os 

Vereadores(as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e SOLANGE MARIA PEREIRA. A 

Presidente iniciou saudando a todos com um bom dia, sob a prote9白o de 

Deus, havendo numero legal, declarou aberta a segunda sess白o 

extraordin白ria em dez de janeiro de dois mil e dezenove, a mesma explicou 

que na referida sessao continuariam, em car白ter de urg6ncia e importancia 

que a mat6ria requer, a discuss白o e vota9白o do or9amento financeiro 

exercicio 2019 de Cabeceiras do Piaui.i ORDEM DO DIA: Segunda discusso 

e segunda vota9白o do projeto que disp6e sobre a lei or9amentaria anual para 

o exercicio financeiro de 2019 e d白  outras providencias. A presidente colocou 

o projeto em segunda discuss白o, n白o havendo discuss白o, colocou-se em 

segunda vota o, sendo a lei or9amentaria anual exerccio 2019 aprovada por 
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todos os vereadores presentes. N白o havendo mais nada a tratar, a Presidente 

declarou encerrada a segunda sess白o extraordin白ria do dia 10 de janeiro de 

2019, o que埼  crido声  
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resente AT今  q、j旦、  vai devidamente 
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secret白rio, subscトevo e assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de 
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